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Kultura turizma je projekt Turističke zajednice grada Zagreba započet od 

školske godine 2010./2011. u suradnji s Gradskim uredom za obrazovanje. 

 

Do sada je sudjelovalo 55 zagrebačkih srednjih škola (više od 1000 učenika) 

kojima turizam i ugostiteljstvo nisu primarni u edukaciji.  

 

2018./2019. školske godine, pored četiri zagrebačke srednje škole sudjelovala 

je i Tehnička škola Zagreb. 

 

Tema našeg projekta je KRAVATA, a naziv Nitima prošlosti istkana 

suvremenost. 

  

  



Cilj i zadaće projekta: 

o Upoznati učenike s povijesnim razvojem grada i njegovom kulturnom baštinom i mogućnostima 

njegove turističke ponude s ciljem osvješćivanja kulturne prepoznatljivosti i kulturnog identiteta.  

o Osposobiti učenike za samostalno korištenje literature i drugih izvora. 

o Učenici će vrednovati kravatu kao ukrasni predmet i kulturno nasljeđe, kreirati i izraditi suvenire s 

motivima kravate. 

o Potaknuti učeničku maštu, radoznalost, kreativnost i stvaralačko mišljenje. 

o Demonstrirati samostalno osmišljavanje projekta kojim predstavljaju svoj grad i turistički promiču 

njegove vrednote. 

o Razviti suradnički odnos u grupi, poticati i stvoriti vedro i opušteno raspoloženje kroz istraživanje 

i stvaralaštvo.  

o Zagovarati ispravan stav prema vlastitoj prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. 

o Podržati i stvarati kod učenika navike posjećivanja i upoznavanja lokaliteta kulturne baštine svoga 

grada. 

o Ukazati  učenicima na važnost i potrebu očuvanja i zaštite kulturne baštine i ukupnih kulturnih 

dobara Zagreba. 

o Osvijestiti učenicima potrebu i korist kvalitetnog provođenja slobodnoga vremena. 

 



Projekt je predstavljen na 

Međunarodnom 

sajmu turizma  

od 15. do 17. ožujka 2019. 



Naš štand na sajmu PLACE 2GO  







Sudionici Projekta Kultura turizma s gradonačelnikom i predsjednicom Turističke zajednice grada Zagreba  



Brošura   



Vjerujem da ćemo vam glazbom, riječju, fotografijom i našim rukotvorinama uspjeti prenijeti 

emocije koje smo proživljavali obilazeći gradske znamenitosti zadivljeni blagom koje nemuštim 

jezikom priča najljepše priče o junaštvu, ljubavi, slozi i prijateljstvu.  

Neka i ovaj film čuva lijepe uspomene na trenutke provedene u muzejima, Turopolju i knjižnici gdje 

smo  radosni s pjesmom šivali kravate, oslikavali ih i ukrašavali.  


